



**ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ**  
**У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Січеславська Набережна, 29, м. Дніпро, 49600, тел/факс (056) 745-40-76,  
e-mail: [dnipropropetrovsk@dabi.gov.ua](mailto:dnipropropetrovsk@dabi.gov.ua), <http://www.dabi.gov.ua>

№ \_\_\_\_\_

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«АГРОТЕК-ІНВЕСТ»

вул. Білостоцького, 84-А, кв. 201,  
м. Дніпро,  
Дніпропетровська обл., 49000

Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції у Дніпропетровській області (надалі - Департамент) з приводу поданої Вами заяви про внесення змін до дозволу на виконання будівельних робіт № ДП 112190151522 від 15.01.2019 з доданими до неї документами повідомляє наступне.

Відповідно до п. 33 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт (надалі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 №466 (зі змінами), у разі коли право на будівництво об'єкта передано іншому замовникові або змінено генерального підрядника чи підрядника (якщо будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників), чи змінено осіб, відповідальних за проведення авторського і технічного нагляду, або відповідальних виконавців робіт, а також у разі коригування проектної документації замовник (його уповноважена особа) протягом трьох робочих днів повідомляє про такі зміни відповідному органу державного архітектурно-будівельного контролю за формою згідно з додатком 10 до цього Порядку з поданням засвідчених у встановленому порядку копій документів, що підтверджують зазначені зміни.

Продовження виконання будівельних робіт без повідомлення про внесення змін забороняється.

Разом з тим, Вами не надано в повному обсязі відкориговану проектну документацію; не надано додаток до містобудівних умов та обмежень земельної ділянки у зв'язку зі зміною розташування будівлі в межах земельної ділянки на якій виконується будівництво, яке передбачено коригуванням проектної документації.

Подана Вами заява оформлена без дотриманням вимог додатку 10 до Порядку, а саме: зазначено невідповідне найменування об'єкта будівництва (не відповідає найменуванню об'єкта у виданому дозволі № ДП 112190151522).

Звертаємо увагу, що Вами зазначено невідповідне найменування об'єкта будівництва в поданих документах, а саме:

- в експертному звіті щодо розгляду проектної документації;
- в наказі замовника про затвердження проектної документації.

Враховуючи вищевикладене, повертаємо подані Вами документи для приведення у відповідність до вимог законодавства.

Додаток: Документи, що підтверджують зміну даних до виданого дозволу, на 36 арк. в 1 прим.

В.о. директора

Н. МАГАСЬ

Людмила Лимар

Державна архітектурно-будівельна інспекція України  
Департамент Держархбудінспекції у Дніпропетровській області  
1004-1.18/303 від 07.06.2019

